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ОБҐРУНТУВАННЯ
 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі послуг з постачання теплової
енергії (код ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 
 (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами))
1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб

Державної  інноваційної  фінансово-кредитної  установи  та  з  урахуванням  вимог
нормативно-правових актів у сфері теплопостачання.

Обсяг закупівлі визначено на підставі річного планування та з урахуванням потреби
замовника на період з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року.

Очікуваний обсяг закупівлі становить: 96,9054849 Гкал.
Місце постачання: Україна, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану,12.
Термін надання послуги: з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року включно.

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Зазначене  бюджетне  призначення  відсутнє,  оскільки  закупівля  здійснюється  за

рахунок власних коштів Державної інноваційної фінансово-кредитної установи.
3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість предмета закупівлі становить 360 000,00 грн з ПДВ.
Очікувана  вартість  визначена  відповідно  до  Примірної  методики  визначення

очікуваної  вартості  предмета  закупівлі,  затвердженої  наказом  Міністерства  економіки
України від 18.02.2020 № 275 (далі — Методика).

Для розрахунку очікуваної вартості застосовано метод розрахунку очікуваної вартості
товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін та тарифів. Відповідно
до Методики:

ОВрег = V × Цтар, 
де:
ОВрег - очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться 

державне регулювання цін і тарифів;
V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;
Цтар -  ціна  (тариф)  за  одиницю  товару/послуги,  затверджена  відповідним

нормативно-правовим актом.

Уповноважена особа ДІФКУ                                                          Світлана ЗАГОРУЛЬКО
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